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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/06/2016 
              Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara 

Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Ademir 
Dias da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
aberta sessão ordinária desta data. Dando prosseguimento foi realizada a leitura das atas das sessões 
anteriores aprovadas sem ressalvas. Continuando, transferiu os trabalhos para palavra livre onde 
preceituou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem 
de chamada. Com a palavra o vereador Edivan de Jesus da Silva comentou sobre reunião realizada 
nesta casa de leis com a presença do gerente da caixa econômica federal onde foi exposto sobre os 
terrenos doados e a possibilidade dos comtemplados estarem fazendo financiamento para construção 
de suas casas, e com as explicações do gerente a pessoa iria conseguir dar entrada no processo sem 
ter a escritura e quando o contrato da caixa estivesse pronto com todas as plantas exigidas, mas para 
conseguir isso o contemplado teria que ter pelo menos sete mil reais pois só para fazer a alienação do 
contrato no fórum fica por volta de um mil e quinhentos reais. Parabenizou a secretaria da saúde pelo  
seu esforço por tentar resolver os problemas na sáude. Afirmou que já ouviu muitas reclamações sobre 
o laboratório que colhe os exames que é de Peixoto de Azevedo, disse que esse dinheiro é do povo e 
todos tem o dever de fiscalizar os serviços prestados por este laboratório. Sobre a comissão de ética 
afirmou que receberam mandato de notificação onde tem o prazo de dez dias para estarem 
apresentando um parecer a respeito deste mandato no fórum da comarca de Itaúba, finalizou com 
outros comentários. Observando não haver mais nada a se tratar na palavra livre o senhor presidente 
passou para ordem do dia solicitando que fosse feita a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 06/2016 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 11/2016 aprovado pela maioria; Requerimento nº 12/2016 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 13/2016 aprovado por unanimidade e Requerimento nº 
14/2016 aprovado por unanimidade. Em seguida deu por encerrada a sessão em nome de Deus às 
vinte horas e quarenta e sete minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser 
lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 20 de junho de 2016. 
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